

注意!

这三项补贴政策执行期倒计时啦

本报记者 古瑾

日前,记者从市人社部门获悉,根据《关于鼓励和支持高校毕业生来镇就业创业若干政策的意见》《关于毕业生来镇就业创业购房补贴的实施细则》和《关于毕业生来镇就业创业契税补贴的实施细则》,《镇江市市区高校毕业生留镇学费奖补实施细则》三项补贴政策执行期即将结束。

购房补贴申报期仅剩不到半个月

根据通知,2023年毕业生来镇就业创业购房补贴申报时间由7月调整至8月,符合申报条件的人才所在企业须于8月

登录镇江智慧人社网上办事服务大厅进行申报,逾期未申报的视同自动放弃,符合条件的人员须在8月完成补贴申报。

所购商品住房在补贴政策执行期限内已取得不动产首次登记证明但未办证纳税、执行期限内房屋未竣工交房的人才,须在2023年12月31日(含当日)前携购房合同到辖区人社部门办理登记手续,并领取购房补贴申报提示。

购房契税补贴申请期仅剩最后5个月

根据通知,所购商品住房在补贴政策执行期限内已取得商品房初始登记证的,须在2023年12月31日(含当日)前

完成办证纳税并申请补贴,因2023年12月30日、12月31日非工作日,因此财政补贴申请受理窗口将于2023年12月29日(含当日)停止办理相关契税补贴申请及登记相关手续,逾期未办理的,视同自动放弃补贴,不予补发。

政策执行期限内房屋未竣工交房的,须在2023年12月29日(含当日)前,携带以下材料至财政补贴发放窗口登记,逾期未办理的,视同自动放弃补贴,不予补发:

1、《高校毕业生来镇就业创业人才契税补贴享受资格凭证》;

办理地点:镇江市人才办一站式服务窗口(江苏省苏南人力资源市场一楼大厅内,运

河路100号宝塔山十字路口处)。

2、《不动产登记信息查询结果证明》;

办理地点:镇江市不动产登记交易中心(冠城路8号工人大厦、京口区学府路119-1号)。

3、《镇江市“毕业生来镇就业创业”契税补贴认定通知书》;

办理地点:镇江市住房和城乡建设局(正东路33号)。

4、身份证原件;

5、购房合同原件。

办理流程及要求请参考《关于毕业生来镇就业创业人才契税补贴的实施细则》(镇人才办〔2018〕38号)。

市区高校毕业生留镇学费补助申报期截至8月底

根据《关于鼓励和支持高校毕业生来镇就业创业若干政策的意见》和《镇江市市区高校毕业生留镇学费奖补实施细则》规定,镇江市市区高校毕业生留镇学费补助执行至2023年8月31日。符合条件的毕业生人才,须于8月31日前登录镇江智慧人社网上办事服务大厅申报补贴,逾期未申报的视同自动放弃。

全省人事考试工作人员警示教育培训班在镇举行

本报讯(顾莹莹 古瑾)日前,2023年全省人事考试工作人员警示教育培训班在镇江举行。培训班为期3天,围绕“防范化解考试安全风险”主题,切实加强全省人事考试系统党风廉政建设和行风建设。

培训班邀请了人社部人事考试中心主任吴剑英,南京航空航天大学马克思主义学院副院长、教授何畏以及省社会科学院科研处处长、研究员陈朋进行了专题授课,开展人事考试意识形态领域风险防范教育、廉政警示教育、考务风险防控教育。培训班还采取分组讨论、平台路演等方式,组织与会的各地级市业务骨干就各自的典型案例和工作经验作汇报交流,就我省人事考试事业未来的发展方向开展讨论。其间,还举行了全省人事考试监考培训短视频竞赛决赛。

市人事考试中心相关负责人表示,人事考试中心将认真贯彻落实培训班要求,始终把考试安全摆在考务工作的首位,进一步完善制度、规范流程、创新服务、提升效能,严密组织实施各类考试,进一步提高各类考试的社会影响力和公信力,确保各类考试安全、顺利进行,全面助力我市人事考试事业高质量发展。

省镇技干部读书班走进红色六安

本报讯(吴晓雪 古瑾)日前,江苏省镇江技师学院第八期干部读书班在安徽六安举办,学院领导、中层干部和系部优秀青年教师代表共55人开展专题学习,接受红色洗礼。

在金寨县革命博物馆,大家参观了序厅、革命史厅、将星璀璨展厅、洪学智将军生平事迹展厅、金寨名人厅、烈士厅等六大展厅。一件件文物、一份份史料、一段段历史追忆,让全体学员深切感受到革命先烈的丰功伟绩和金寨人民的大无畏精神。在革命烈士纪念馆前,全体党员重温入党誓词。一句句铮铮誓言,时刻提醒着大家牢记初心和使命,牢记责任和担当,也表达着全体党员坚贞忠诚、永跟党走坚定信念。

为贯彻落实长三角一体化发展战略,推动跨区域技能人才培养交流合作,江苏省镇江技师学院与安徽六安技师学院签订了合作协议,开启了双方校际合作交流的篇章。借读书班契机,双方进一步加强合作、携手共进,围绕“师资培训”“示范校建设”“就业、实习推荐合作”“校际合作交流”等内容,进行再签约、再合作、再深化。

学院党委书记朱建忠表示,自我复盘、自我反思、自我学习、自我提高永远在路上,大家要树立强烈的发展愿望和发展意识,要有强烈的主人翁意识和主导意识,要有强烈的时代感和奋斗感,努力破局、破界、破茧、破卷。



换发三代社保卡,还能免费观影

本报讯(徐玲玲 刘马力 古瑾)近日的傍晚,蝉鸣声声,邻里们拿着各自的二代社保卡共聚小区广场,讨论着三代社保卡的作用和即将放映的电影内容,欢声笑语此起彼伏。

为推动三代社保卡换发,日前,江苏银行举办的“百场公益电影进社区活动”来到美的城二期社区。伴着《战狼》片头激昂的节奏,市卡管中心携带了制卡设备,现场为市民换发三代社保卡。“现场不仅能换到三代社保卡,还可以免费看电影,真是方便。”市民许阿姨高兴地说。

江苏银行为推动三代社保卡换发工作开展的“百场公益电影进社区活动”,自7月以来已开展30余场,吸引了3000多名市民现场观影,为700多名市民更换了三代社保卡。市人社信息中心相关负责人表示,将继续配合社区、单位、社保卡合作银行开展力度大、形式多的社保卡上门换发服务,让市民享受到更便利、高效的社保卡服务。

487人报名润州社工公开招聘

本报讯(古瑾)日前,记者从人社部门获悉,润州区社工公开招聘报名已经结束。此次招聘共成功报名487人,其中,竞争最为激烈的岗位是和平路街道女性社工岗位,审核通过的报名人数75人。同时,面向退役军人招聘3名社区工作者,吸引了润州区27名退役军人

人报名。

2023年润州区社区党务工作者和社区工作者公开招聘公告于7月底发布,共招聘23人,其中,党务工作者6人,社区工作者17人,男性岗位8个,女性岗位8个,岗位不限7个。此次岗位条件设置结合各单位的实际用人要求,在学历方面

仅要求大专及以上学历,专业不限。同时,对于目前在街道、社区工作等4类人员放宽了年龄要求,既为街道编外人员和目前未进人员额管理的社区工作人员提供更多机会,也为退役军人和取得社工职业证的人员放宽了要求。

追讨工资149975.68元 扬中人社快速审结一起拖欠少数民族农民工工资案件

本报讯(古瑾)近日,扬中市人社局劳动争议仲裁院快速审结了一起拖欠少数民族农民工工资案件,为12名四川籍彝族农民工和1名湖南籍汉族农民工追讨工资149975.68元,切实维护了少数民族农民工合法权益。

据悉,13名外地农民工经某船舶公司安排在第三人处工作,部分少数民族农民工由于文化差异,只能听懂汉语,看不懂汉字,加之轻信老板的承诺,在劳动报酬一栏处金额为空白的情形下签署了合同,导致结算时工资标准低于口头约定。在多次向老板讨要

无果后,于6月8日向扬中市劳动争议仲裁院申请仲裁。

扬中市劳动争议仲裁院接到申请后,第一时间安排人员处理。考虑到少数民族农民工在汉字读写中的困难,推荐其前往法律援助中心寻求援助律师帮助,并积极联络检察机关支持仲裁帮助其讨要工资。6月25日,仲裁院安排3名资深仲裁员组庭审理此案,仅用3周时间完成了全部13起案件的处理工作并及时出具裁决文书。

在实际用工环境中,劳动合同用工制度虽已实行多年,但现实中仍然存在合同订立

流于形式的问题。例如签订空白合同,其实就是在合法外衣下对劳动者权益的又一种侵害。由于劳动合同经签字盖章后生效,员工即使发现后续单位填写内容与协商的不一致或者有错误,也难以举证。一出现纠纷,在劳动争议案件处理过程中,无论是拖欠工资、解除补偿,还是工伤认定等,都要以劳动合同为依据,在缺乏其他证据的情况下,劳动者就容易处于不利的地位。为此,扬中市劳动争议仲裁院提醒广大劳动者,在签订合同前仔细核对条款,切勿签订空白合同。